
■資料
　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
先日は弊社アンケートにご回答を頂きましてありがとうございました。アンケートの集計結果を下記に記載いたします。

●調査場所：危機管理産業展 2015（RISCON2015）会場内　㈱イエロー小間にて。

●調査期間：2015 年 10 月 14 日（水）～ 16 日（金）　展示会開催時間内（9：00 ～ 17:00）

●対象者：RISCON ご来場者様　●有効回答数：1428件（3 日間の合計）

以上。
※本アンケート結果を資料・記事等にてご使用の際は、出典元として「2015 年 10 月 ㈱イエロー調べ」と明記ください。

御社で備蓄されている防災用品を教えて下さい。

防災備蓄にヘルメットは必要だと思いますか？

防災用ヘルメットについてのお考えをお聞かせください。

●省スペース型が良い（1,364 票 95.5%） ●収納スペースは関係無い（57 票 4.0%）

Q1

Q2

Q3

●ヘルメット（1002 票　70.2%）

●水（1163 票 81.4%）

●食糧（1016 票 71.1%）

●照明器具（565 票 39.6%）

●救急セット（771 票 54.0%）

●食器類（318 票 22.3%）

●携帯トイレ（557 票 39.0%）

●ラジオ（581 票 40.7%）

●電池・燃料（641 票 44.9%）

●毛布・寝具（637 票 44.6%）

●持出袋（474 票 33.2%）

●ホイッスル（449 票 31.4%）

●はい（1409 票 98.7%） ●いいえ（9票 0.6%） ●無回答（10 票 0.7%）

●無回答（7票 0.5%）

（括弧内は「有」の票数と％）

（括弧内はそれぞれの回答の票数と％）

（括弧内はそれぞれの回答の票数と％）
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